
Hotel La Santa Maria
Program putovanja

1.dan – Putovanje. Beograd – Kušadasi: sastanak putnika na dogovorenom mestu, minimum pola sata
pre predviđenog vremena polaska. Polazak autobusa u 06.00 h. Dnevna i
noćna vožnja sa kraćim usputnim odmorima.
2.dan – 11.dan Kušadasi – dolazak u mesto odredišta, smeštaj, boravak u hotelu na bazi izabrane
usluge. Noćenje.
11.dan – Kušadasi – napuštanje hotela, putovanje. Polazak autobusa u navedeno vreme u odnosu na
informaciju našeg predstavnika. Noćna i dnevna vožnja sa kraćim usputnim
odmorima.
12.dan – Beograd- dolazak u Beograd, na mesto polaska. Očekivan dolazak u Beograd, na mesto
polaska oko 17 časova (u zavisnosti od uslova i vanrednih dešavanja na putu i na
graničnim prelazima).

Opis
Lokacija: Nalazi se na oko 4 km od Kušadasija, 250 m od Kustur plaže. Smeštaj: Hotel poseduje
deo na Kustur plaži sa besplatnim ležaljkama i suncobranima za goste hotela i organizuje besplatan
prevoz do plaže u određenim vremenskim intervalima.Sve sobe su sa klima uređajem, TWC-om,
fenom, balkonom, TV-om, sefom (posebno se plaća) i mini barom. Objekat raspolaže sa vrtom, više
restorana i barova,bazen sa odeljkom za decu,dva manja vodena tobogana, mini teren za košarku i
odbojku, tenis, stoni tenis,fitnes centar,tursko kupatilo,masaža, animacije, mini klub za decu.
Usluga: All inclusive (sve uključeno).

Smeštajne jedinice:

 - Dvokrevetna soba (1/2 standard room) – Francuski ležaj ili dva singl ležaja;1.
 - Dvokrevetna soba sa pomoćnim ležajem (1/2+1 standard room) –  Francuski +2.
pomoćni ležaj;

Kušadasi je primorski grad u Turskoj i najpopularnije letovalište na Egejskom moru. Nalazi se 95
kilometara južno od Izmira i nazivaju ga još Ostrvo ptica. Kušadasi je pre nekih 20 godina bio malo
ribarsko selo. Danas je vodeće turističko mesto u Turskoj, rame uz rame sa svetskim turističkim
destinacijama. Mesto je poznato po prelepim plažama, nacionalnom parku koji se nalazi u blizini,
istorijskim spomenicima ali i barovima, diskotekama i restoranima. Tokom vekova grad je bio poznat
kao Neapolis, Novi Efes i Scala Nuova. U antičko doba, na mestu današnjeg Kušadasija, nalazio se
antički grad Neapolis, koji je bio pod upravom tada jednog od najsnažnijih gradova Sredozemlja,
Efesa. U neposrednoj blizini Neapolisa, nalazili su se gradovi Maratezion i Pigale, koji su navodno

https://www.funtravelnis.rs/kusadasi/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%83%D1%88%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%81%D0%B8


osnovali bolesni vojnici kralja Agamemnona tokom Trojanskog rata. Sa slabljenjem Efesa, počinje i
tmurno i krvavo doba za Neapolis koje traje sve do srednjeg veka. Do 15. veka grad (Scala Nuova) je
bio pod upravom trgovaca iz Venecije i Đenove. 1413. godine Turci, predvođeni sultanom Mehmet
Čelebijom, osvajaju i pljačkaju grad, koji je od tada pa do današnjih dana turski. Savremeni naziv
grad dobija po poluostrvu na izlasku iz centra grada (Ostrvo golubova – tur. Güvercin Adası), koje je
pre spajanja sprudom sa obalom bilo ostrvo. Naziv je zapravo kovanica od dve reči – ostrvo (tur. ada)
i ptica (tur. kuş).

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu po izboru na bazi 10 noćenja sa uslugom po izboru u odabranom tipu sobe;
Prevoz autobusom  visoke turisticke klase (TV, klima, DVD), minibusom, kombijem;
Usluge predstavnika agencije i organizaciju putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje.
Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom, troškove fakultativnih izleta
koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor, zaključen sa
organizatorom izleta.
Ekstra hotelske troškove i troškove fakultativnih izleta  koji nisu sastavni deo programa
putovanja i predstavljaju zaseban ugovor, zaključen sa organizatorom izleta – inostranom
agencijom.

Autobuski prevoz

Za putnike koji uplaćuju samo AUTOBUSKI PREVOZ cena povratne karte za odraslu osobu je
80€, deca do 12 godina plaćaju 55€.Za putnike koji koiste  SOPSTVENI  PREVOZ cena se
umanjuje za 60€.
Deca do 2 godine ne plaćaju autobusku kartu i nemaju sedište u busu

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Lord travel, Licenca OTP 83/2016. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


